
 

 

 

 

 

Letno poročilo Nadzornega odbora IPF, k.o., Skupščini IPF, k.o. 

 

Nadzorni odbor IPF, k.o., se je v letu 2025 sestal na 11 sejah, na katerih se je podrobno seznanjal z 
delovanjem kolektivne organizacije in poslovodstva ter redno spremljal aktualna vprašanja, s katerimi 
se je IPF, k.o., srečeval pri svojem poslovanju. Nadzorni odbor je spremljal tudi izvajanje sprejetih 
sklepov skupščine in ugotovil, da so bili vsi sklepi ustrezno realizirani. 

Sklenjeni skupni sporazumi prispevajo k organski rasti zbranih nadomestil IPF, k.o., ter k bolj 
predvidljivemu poslovnemu okolju za uporabnike varovanih del. IPF, k.o., je poslovno leto 2025 
zaključil z rekordnimi prihodki, ki so bili za 6 % višji kot v letu 2024, kar dodatno krepi finančno 
stabilnost organizacije. Takšna rast je predvsem rezultat stalnega razvoja upravljanja pravic na vseh 
področjih, urejanja razmerij z uporabniki varovanih del, pridobivanja novih uporabnikov ter nadaljnje 
krepitve strokovne službe IPF, k.o. V primerjavi z državami EU in širše se takšna rast uvršča med najvišje 
ter dodatno potrjuje uspešnost poslovanja v letu 2025. 

Nadzorni odbor ugotavlja, da se organizacija tudi v spremenljivih okoliščinah hitro in uspešno prilagaja. 
Hkrati se še naprej potrjujejo rezultati prizadevanj iz preteklih let, ki omogočajo stabilno in odgovorno 
poslovanje kolektivne organizacije. Ob poslovni uspešnosti velja poudariti tudi vse večjo usmerjenost 
v razvoj odnosov z deležniki, izboljševanje komunikacije z uporabniki ter večjo aktivacijo imetnikov 
pravic. To so pomembne razvojne usmeritve za prihodnje obdobje. Leto 2025 obenem sovpada s 
simbolnim mejnikom 25-letnice delovanja IPF, kar dodatno potrjuje pomen vztrajnega, strokovnega in 
razvojno usmerjenega dela organizacije v korist imetnikov pravic. 

Pomemben izziv še naprej ostaja odločba Sveta za avtorsko pravo glede tarife za radiodifuzno 
oddajanje komercialnih fonogramov v komercialnih radijskih programih. Ta v praksi zaradi izogibanja 
plačilu nadomestil s strani posameznih izdajateljev radijskih programov še vedno ne zagotavlja 
zanesljivega pravnega okolja niti primernega nadomestila imetnikom pravic. Nerešeno ostaja tudi 
vprašanje višine tarife za uporabo fonogramov za RTV Slovenija, saj postopek pred Svetom za avtorsko 
pravo še ni zaključen, čeprav bi moral biti v skladu z določbami ZKUASP končan najpozneje do konca 
leta 2023. 

Nadzorni odbor izraža zadovoljstvo s sklenjenim Skupnim sporazumom za določitev pogojev in višine 
nadomestil za uporabo fonogramov in videogramov pri retransmisiji radijskih in televizijskih programov 
in dopolnilnih dejavnosti operaterjev retransmisije z dne 13. 06. 2025. Sporazum pomembno krepi 
pravno in poslovno predvidljivost na področju radiodifuzne retransmisije ter zagotavlja stabilne 
prihodke. Ti se bodo iz naslova uporabe varovanih del pri tej vrsti uporabe v prehodnem obdobju, 
skladno s sklenjenim sporazumom, še povečevali. 

V letu 2025 je bil Nadzorni odbor seznanjen tudi s poročili in analizami mednarodnih krovnih združenj 
IFPI in SCAPR, iz katerih izhaja, da je IPF, k.o., po ključnih kazalnikih zbiranja nadomestil, ob upoštevanju 
relativne velikosti posameznih trgov, uvrščen med najuspešnejše kolektivne organizacije na svetu. To 
je dodaten dokaz kakovostnega in strokovnega dela IPF, k.o. Takšno oceno potrjuje tudi dejstvo, da je 
bila strokovna služba IPF, k.o., ponovno povabljena k predstavitvi svoje metodologije dela pred 
strokovno javnostjo z vsega sveta. 

Posebej velja izpostaviti, da se je Slovenija v letu 2025 znova izkazala kot zanesljiv mednarodni partner. 
V Ljubljani je gostila 50., jubilejno skupščino svetovne organizacije SCAPR, jeseni pa še regionalno 



 

 

konferenco IFPI. Na tej podlagi Nadzorni odbor z zadovoljstvom ugotavlja, da je IPF, k.o., priznan 
mednarodni partner, ki dejavno deluje v korist imetnikov pravic in predstavlja zgled dobre poslovne 
prakse. 

Slovenija po absolutnih prihodkih ostaja majhen trg, vendar v regiji izstopa kot najučinkovitejši, saj se 
uvršča na prvo mesto po prihodkih na prebivalca. Na tem področju dosega rezultate, primerljive z 
najbolj razvitimi zahodnoevropskimi trgi, kar potrjuje visoko učinkovitost sistema IPF, zlasti v segmentu 
t. i. malih uporabnikov. Med ključnimi izzivi ostajata obvladovanje operativnih stroškov in razmeroma 
šibka monetizacija TV-segmenta. Ta naj bi se predvidoma izboljšala na podlagi Začasne tarife za 
določitev višine nadomestila za uporabo videogramov pri radiodifuznem oddajanju TV-programov, 
vključno z neposrednim oddajanjem, brez RTV Slovenija, sprejete v letu 2026. 

Nadzorni odbor IPF, k.o., delo kolektivne organizacije ocenjuje kot uspešno in odgovorno, posebej 
spodbudni pa so podatki o rasti sredstev za delitev imetnikom pravic, o okrepljeni finančni stabilnosti 
organizacije ter o nadaljnjem utrjevanju njenega domačega in mednarodnega položaja. Vse to potrjuje, 
da IPF, k.o., tudi po 25 letih delovanja ostaja trdna, razvojno usmerjena in mednarodno priznana 
organizacija.  

  



 

 

 

 

 

Poročilo Nadzornega odbora IPF, k.o., o Letnem poročilu IPF, k.o. za leto 2025 

 

Nadzorni odbor je po opravljeni reviziji letnega poročila, ki mu ga je predložilo poslovodstvo, preveril 
Letno poročilo IPF, k.o. za leto 2025 ter ga obravnaval na svoji seji dne 28.5.2026. Nadzorni odbor 
poudarja, da je poslovodstvo pri vodenju poslov kolektivne organizacije nadziral že tekom leta na svojih 
sejah, in sicer s spremljanjem poslovnih dogodkov v tekočem poslovnem letu ter evidentiranjem 
njihovih učinkov v računovodskih izkazih. Pri pregledu letnega poročila ni ugotovil odstopanj. 

Direktor je članom Nadzornega odbora predstavil tudi pozitivno Poročilo neodvisnega revizorja članom 
organizacije IPF, k.o., z dne 28.5.2026, ki ga je pripravila družba Deloitte revizija d.o.o. 

Nadzorni odbor IPF, k.o. na Letno poročilo IPF, k.o. za leto 2025 ni imel pripomb, zato ga je soglasno 
potrdil. 

 

Sprejeto na seji dne 28.5.2026. 

 

 

 

 Boštjan Menart 

 Predsednik Nadzornega odbora IPF, k.o. 


